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~  [IeHb rumHasunu!

L

[TyCcTb KaXkgblW, NpUlenni B TMMHasuio,
3Haer,

b €ro B MUp Npoc

biBaeT
NbSIX NO3HAHbS! CBOBOAHBIN MONET.



OPY HaWAET 1 JoBepbE,
e — 4 nepBble B >KWU3HW YPOKM CBOW.
HyCTb KaXXabln Manbil 1 Ntobon cTapLleKknacCHUK
B yuébe npunexeH n B noMbiCnax YncT.
N Mnp, OTKpbIBaEMbIN UMU — NPEKPACEH.
[TycTb Kaxkabl ropanTca, YTo OH — [ MMHa3UCT!
[TyCTb roabl NETAT N MEHAKOTCA Nuua —
TBOpEeHbLE BO MMS HayK YCTOMWT.
MNMmHasung, bnarocnos




— XO_L,eﬁ'ﬂ eudems ﬂperaCHOU

yeemyuwedu,

Umob cad okpyxas meHucmoro 2yweu!

Umob demu eceada HanoJsIHsASIU mebs,
N umob He cmapenu y4yumernsi!

“Jmod demeopa xomejia y4umncs, <
Mna mbi
2opoumbcsi!




= MaTemaTuka
= Pycckuu A3bIK ey .
= OKpyXarowmm Mmmp
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__= Y70 Bonblue CymMma 3TVX ynucen unm

e

nponsBeaeHue:
= 0,1,2,34
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= CecTpe16 net oHa Ha 6 neT Moroxe 6pata.

CkonbKo net bpary?










L VMHOXUTb Ha YacTHOe
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= _Ecnu cymma undp genuresi Ha 9 ,To BCE

YMCNO TOXe AennuTtcd Ha 9




_«YroGonbwe ?

600 MMH wnun 7 4yacos
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= [lonoxute cebe Ha cyeT 60 Gannos
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= Kakoe 310 uncn Se—

ecnn 1/3 atoro 4ncna pasHa 20
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= _Yemy paBeH NnepumeTp NpsAMOYronbHuKa

CO cTopoHamn 8 n 9 cm?
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TOAHNE
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—.=_[lapycHasa nogka nponnbina pacc

1000 meTpoB 3a 4 yaca .C Kakol CKOpPOCTbIO
OHa aABuranacb?
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.= Yycno 42193 3ameHnnn cymmon
pa3psaHbIX criaraemMbiX .CKOmnbKo
criaraemMbixX B 3arnmcu 3Tom CyMmbl?
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B T703 rogy no 3L7K’,ny I'IeTpa 1 6le'| |

- ocHoBaH ropog C-lMetepbypr .CKonbKo neT
ncnonHunock ropogy B 2000 roay?
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B i[l_@_ﬂ(@ CTOM"‘ZT@"T MbIX CKaMeliku. VIx B

Tpn pa3a bonbLie, Yem 3ereHbiX .CKoMnbKo B
napKe 3efieHblX CKaMeekK?










= _Cepéxa unTaeT co CKopocTbio 70 CNOB B

MUHYTY .CKOMbKO crnoB OH npoyTeT 3a 10
MWUH?
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__= Yemy paBHa nfollaap keagpata co

e

CTOPOHOU 5 CM?
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€30K COEeOUHSIIOLLMIA LEHTP C Kakon —
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= Kakvie NpeanoxeHusi Hasbisalotess

pacnpocTpaHEHHbIMN?




__= B KOTOpbIX KDOME [MaBHbIX YNEeHoB

npeanoXxeHnsa ,eCctb eLle un
BTOPOCTENEHHbIE.




__=_Ha kakve Bonpochkl otBevaiot cyw. B

poaAUTESIBHOM U TBOPUTEIIBHOM MNMaaexe ?




S0.M. KOro? yero?

= B TB. n. kKeEM? yem?




MblsamTﬁm Ba C OOMHAKOBbIM

3HA4YeHMneM , HO pasfnvyHbIM HanncaHnem?







eHmo"_Cﬁ'ﬁ'la—T roNbl B HACTOALLEM U
byayLiem BpemMeHn?
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__=_C NOMOLLIbI0 Yero 06pasytoTcsl HoBbIe

cnosa?







e e ——

e

__=_Kakue npegnoxeHvs HasbiBatotes

CIOXXHbIMN?
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__=_B KoTOpbIX ABE 1 BOnee rpaMmaTuieckux

OCHOB®DI.
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__= [lonoxure cebe Ha cuer 70 6annos
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= Kakas 4acTb peun He UMeeT npeanoros?
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=B kakom cnyyae Mexay noasnexallem u

CKasyemMbIM CTaBUTCHA TUpe?
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= _Ecnu nognexallee u ckazyemoe BblpaXeHo

CYLLECTBUTENbHbIM
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= Y70 Ha3bIBAETCS rpaMMaTUYECcKON OCHOBOW

npeanoXxeHna?
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s nexatiee U ckasyemoe —rmaBHble

YJ1€Hbl NpearioXeHn4d




__=_CnoBsa nmetoLLie obLIMIA KOPeHb 1 Brinkme
MO 3HAYEHMI0 Ha3bIBAOTCS. ..
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i BaM OOCTaeTcd
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YNCNO UMEH
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= OT Yero 3aBUCUT NajAex ,pon

npunaratenbHbIX ?
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— OpMbl YMCna , poaa, Nagexa MeHn
~ CYLLECTBUTENBHOTO.
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= _Ha kakvie BONpOCH! OTBEYAET Maron 8

HeonpeneneHHon gopme?
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=B Kkakom cry4ae CTaBUTCSt MSITKWiA 3HAK B

"KOHLE CYLLECTBUTENbHBLIX MOCME LWMNALLMNX?




B e

eCTBUTENbHbIX YXEHCKOro poaa
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__=_YCTOWMYMBOE COYETAHME CMOB ,KOTOPOE

MOXHO 3aMEHWNTb O AHNM CJ10OBOM.
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] Hayka koTopast 3aHMmaeTcs paboton

OpraHoB Ha3blBaeTcH...
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OBWTE CMMBOSIbl FOCYAapCcTBa
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= Bam pocraetcst GoHyC S
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"é m’%’éémne’m VIbIl CUMNbHBIV N0 =

OTHOLLEHNIO K CBOEMY BeCYy?







(3

~———

ie
————————

e —— Y

= _Ecnwn B nonaeHb BCTaTb CMIYHOM K COMHLLY,
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TO TEHb OyOeT HanpasneHa....
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__=_CTpOro Ha ceBep
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= KopeHb, nober, K, Mnod C cemeHaMy
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.= Bam gocrtaetca
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penen MecTo MoroXKeHNe Ha KapTe
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Hallewn CTpaHbl.







jo— -h

———

e —— —

= K KakoMy Knaccy XMBOTHbIX OTHOCSTCS
3men?
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= MecTo BnageHust pekvt B Mope, 03epo Unn-

OPYryto peKky Ha3blBawT...
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